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PROCESSO VERBALE 

 

L’anno 2009, il giorno 3, del mese di novembre, in  Perugia, presso la sede del Consiglio 

regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 5439 

del 29.10.2009, si è riunita la II Commissione Consiliare Permanente con il seguente ordine 

del giorno: 

- Comunicazioni del Presidente; 

- Approvazione processo verbale seduta precedente; 
 
1. ATTO N. 1570 –Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta regionale 

concernente: “Piano regionale di tutela delle acque”. 
 
2. ATTO N. 1648 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta urgente 

in sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Discarica ubicata in 
località S. Orsola del Comune di Spoleto – Livello della capienza ancora disponibile – 
Intendimenti della Giunta regionale in previsione della prossima saturazione della 
discarica medesima”. 

 
Alle ore 15.00 il Presidente Franco Tomassoni procede alla verifica del numero legale, ai 

sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno. 

 

Sono presenti i Consiglieri Armando Fronduti, Giancarlo Cintioli, Mara Gilioni, Pavilio 

Lupini, Massimo Mantovani e Franco Zaffini. 

 

Partecipa alla seduta l’Assessore Lamberto Bottini ed il Consigliere Giovanni Andrea 

Lignani Marchesani. 

 

Risultano assenti i Consiglieri Paolo Baiardini, Roberto Carpinelli e Raffaele Nevi. 

 

Il Presidente Franco Tomassoni constatata la presenza del numero legale, ai sensi del 

comma 1, dell’articolo 23 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta. 

 



Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

Tel. 075.576.3249/3039 - Fax 075.576.3270
http://www.crumbria.it

e-mail: legislativo@crumbria.it 

 
Servizio Legislazione e commissioni 

 
 

 3

- Approvazione processo verbale seduta precedente; 
 

Il Presidente Franco Tomassoni sottopone all’approvazione il processo verbale della seduta 

tenutasi dalla Commissione medesima in data 27 ottobre 2009. 

La Commissione approva all’unanimità dei presenti senza osservazioni. 

 

Il Presidente sottopone all’esame della Commissione l’atto n. 1570, oggetto n. 1, 

ricordando che è stato distribuito in cartella il testo riformulato dalla Giunta regionale a 

seguito delle osservazioni emerse in Commissione nella precedente seduta (vedi allegato). 

La Commissione prende atto. 

Interviene l’Ing. Viterbo per illustrare le modifiche. 

 

Intervengono i Consiglieri Armando Fronduti, Massimo Mantovani, Ing. Viterbo, Armando 

Fronduti, Massimo Mantovani, Franco Tomassoni, Armando Fronduti, Giancarlo Cintioli, 

Franco Tomassoni, Ing. Viterbo e Massimo Mantovani. 

 

La Commissione, su proposta del Presidente Franco Tomassoni, decide di sospendere 

l’esame dell’atto sopra indicato e di procedere alla sua approvazione alla prossima seduta. 

 

Il Presidente sottopone all’esame della Commissione l’ ATTO N. 1648, oggetto n. 2, e ne 

introduce la discussione. 

La Commissione, su proposta del Presidente Franco Tomassoni, propone di soprassedere e 

rinviare l’esame dell’atto ad altra seduta. 

 

La Commissione decide di riconvocarsi per il giorno 9 novembre p.v. per l’esame degli 

ATTI NN. 1570 (Piano regionale di tutela delle acque), 1648 – INTERROGAZIONE 

Consigliere Zaffini, Audizione dell’Assessore Giuseppe Mascio e del Responsabile della 

Ferrovia Centrale Umbra e N. 1654 (Piano esennale 2009-2014 per la pesca professionale e 

l’acquacoltura). 
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La Commissione infine termina i propri lavori alle ore 16.00. 

 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

 
                L’ESTENSORE          
                 Diva Sacchetti      
 
 

IL VERBALIZZANTE 
IL RESPONSABILE DELLA 

SEZIONE ASSISTENZA ALLE 
COMMISSIONI CONSILIARI 

PERMANENTI 
Rosanna Montanucci 

 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE          IL PRESIDENTE 
               Piergiorgio Bura          Franco Tomassoni 
 
 

 

 


